

Copie

Proces verbal

Încheiat azi 10.01.2020 la sediul Primăriei comunei Tăureni. Consiliul Local a fost convocat prin Dispoziția Primarului nr.1/06.01.2020. La ședință sunt prezenți toți consilierii. Ședința a fost convocată extraordinar, la propunerea primarului comunei Tăureni. Ședința este deschisă de dl primar Oltean Ovidiu. La ședință sunt prezenți toți consilierii.

La începutul ședinței secretarul comunei Oltean Maria propune și supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare, din data de 23.12.2019. Se votează în unanimitate cu 9 voturi pentru.

Președintele de ședință Babă Mihai prezintă ordinea de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind acoperirea deficitului bugetar pe anul 2019, secțiunea Dezvoltare din excedentul bugetar al anului precedent**
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar de la sfârșitul anului 2019**

Se supune la vot ordinea de zi, se votează în unanimitate de voturi cu 9 voturi pentru.

Se trece la primul pct. de pe ordinea de zi.

Dl primar prezintă Referatul de aprobare înregistrat sub nr.9/06.01.2020 și Raportul de specialitate întocmit de consilierul cu atribuții buget-contabilitate înregistrat sub nr.10/06.01.2020. Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat și prezentat de primar, se votează în unanimitate cu 9 voturi pentru.

Se trece la pct.2.

Dl primar Oltean Ovidiu – în calitate de inițiator al proiectului prezintă: Proiectul de hotărâre, Referatul de aprobare înregistrat sub nr.16/06.01.2020 și Raportul de susținere întocmit de consilierul cu atribuții buget contabilitate înregistrat sub nr.17/06.01.2020.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează în unanimitate cu 9 voturi pentru.

La finalul ședinței, primarul comunei propune acordarea calificativului pentru Secretarul comunei raportat la obiectivele cuprinse în Raportul de evaluare. La toate obiectivele și criteriile stabilite s-a acordat calificativul Foarte Bine de către toți consilierii, calificativ ce stă la baza evaluării secretarului de către Primar.

Discuțiile i-a sfârșit, drept pt. care am încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință
Babă Mihai**



**Secretar General
Oltean Maria**